



ARKTIS PROGRAMFÖRENING

VECKOMÖTE 28 NOVEMBER 2022

ORDFÖRANDE :

Hanna Jonsson Jektors

SEKRETERARE :

Jasmine Bahr

JUSTERARE :

Andreas Paul



Dokumentdatum: 2022-11-28

Utskriftsdatum: XXXX-XX-XX

ARKTIS PROGRAMFÖRENING
PROTOKOLL VECKOMÖTE

§ 1. MÖTET ÖPPNAS

Mötet öppnas kl. 12.04

§ 2. VAL AV ORDFÖRANDE, SEKRETERARE OCH JUSTERARE

Hanna Tönnesson Stefors vald till ordförande

Jasmine Bahr vald till sekreterare

Linh Paul vald till justerare

§ 3. MÖTETS BEHÖRIGHET

Mötet finnes behörigt

§ 4. PUBLICERING AV TIDIGARE HANDLINGAR

Alla handlingar har publicerats på hemsidan

§ 5. PUBLICERING PÅ INTERNET

Godkändes att mötesprotokollet publiceras på Arktis hemsida

§ 6. NÄRVARANDE

Styrelse: Hanna Tönnesson Stefors, Karin Blom,
Matilda Frejd, Jasmine Bahr, Julia Persson, Linh
Paul, Simon Melin, Adrian Hultmark

Medlemmar: Emilia Lännevall

§ 7. ÄNDRINGAR I DAGORDNING

§ 8. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordning fastställd

§ 9. RAPPORTERING

- Ordförande

- Deltagit på programfika

- Deltagit på styrelsemöte

- Vice ordförande

- Planerat det sista inför programfika

- Deltagit på programfika

- Ekonomiansvarig

- Deltagit på programfika



Dokumentdatum: 2022-11-28

Utskriftsdatum: XXXX-XX-XX

- **Utbildningsansvarig**
- Deltagit på programfika

- **Eventansvarig**
- Gjort ett mailutskick till alla deltagare i pepparkakshustävlingen

- **Resansvarig**
- Börjat med marknadsföringen av Tree hotel. Intresset ser än så länge lovande ut

- **Näringslivsansvarig**

- **Informationsansvarig**

- **Administrationsansvarig**
- Laddat upp protokoll

§ 10. DISKUSSION

- Uppdatering av ARKTIS programsida på LTU, något vi är intresserade av? **(Hanna)**
Ja, vore bra att uppdateras
Hanna skriver ihop en text till hemsidan

- Julkalender ska fixas! **(Hanna)**
Excelblad finns i driven, alla skriver i vad de vill ansvara för och sedan skicka till Linh dagen innan

§ 11. ÖVRIGA FRÅGOR

- Pris till vinnaren av pepparkakshustävlingen? **(Julia)**
Någon "giftbasket" med småplock

- Mail angående hjälplärare **(Simon)**
Den som har fått det, vidarebefordra till Simon

§ 12. BESLUT

§ 13. NÄSTA MÖTE

Nästa måndag 5/12 i E237.

§ 14. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutat kl. 12.41